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Информация

Откриване / Приключване: 16.03.2016 г. - 30.03.2016 г. Неактивна

Номер на консултация: #1965-K

Област на политика:  Външна политика, сигурност и отбрана 

Тип консултация:  Акт на министър 

Тип вносител:  Национално 

Предлаганата Наредба цели изменения в досегашния режим за възстановяване на
данък върху добавената стойност и акциз на консулствата на други държави в
Република България, ръководени от почетни консулски длъжностни лица.

Причините, поради които се предлага настоящото изменение, са свързани с
обстоятелството, че досега наредбата уреждаше по-широк кръг от привилегии за
консулствата, ръководени от почетни консулски длъжностни лица, в сравнение с
тези, които са предвидени във Виенската конвенция за консулските отношения, обн.,
ДВ, бр. 42 от 1990 г.

Консулствата, ръководени от почетни консулски длъжностни лица, се изключват от
приложното поле на наредбата. По отношение на тях ще отпадне установената към
момента с наредбата възможност за възстановяване на данък върху добавената
стойност и акциз на широк кръг от стоки и услуги.

Предлаганите изменения са в съответствие с Виенска конвенция за консулските
отношения и с преобладаващата практика в държавите – членки на Европейския
съюз, по отношение на привилегиите на консулствата, ръководени от почетни
консулски длъжностни лица.

 

https://strategy.bg/bg/public-consultations/1965


Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Пакет основни документи:
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Мотиви към проект на Наредба за изменение на Наредба № Н-14 от 27.09.2006 г. за
възстановяване на данък върху добавената стойност и акциз на дипломатически
представителства, консулства, представителства на междуправителствени
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Начало на обществената консултация - 16.03.2016
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